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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Η νέα σχολική χρονιά φέρνει μαζί της την ελπίδα και την αισιοδοξία, αλλά και την ανάγκη
να παλέψουμε για τη ζωή που αξίζει σε εμάς, στις οικογένειές μας, στους μαθητές μας. 

  

Η πραγματικότητα που ζούμε είναι λίγο-πολύ γνωστή. 

  

ΕΝΦΙΑ και κάθε λογής χαράτσια πάνω από το κεφάλι μας, πλειστηριασμοί, μηδενικοί
διορισμοί στην Εκπαίδευση, τμήματα πολυπληθή, σχολεία με ελλιπή χρηματοδότηση και
αγωνία για εκατοντάδες συναδέλφους (μόνιμους και αναπληρωτές) για το αν και πού θα
εργαστούν φέτος (και σε πόσα σχολεία).

  

Μονιμοποιώντας με το ΠΔ 79/2017 όλες τις αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις των τελευταίων
χρονών σε Γενική-Ειδική και Προσχολική Αγωγή, η κυβέρνηση βαδίζει σταθερά στις ράγες
της πολιτικής της Ε.Ε - ΟΟΣΑ και των κελευσμάτων του ΣΕΒ για την παιδεία που απαιτούν
εκπαιδευτικούς χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα.

  

Διατηρώντας το αντιπαιδαγωγικό όριο των μέγιστου αριθμού των 25 μαθητών ανά τμήμα
και νομιμοποιώντας την ανάθεση μαθημάτων ειδικοτήτων σε δασκάλους, το υπουργείο
ψάχνει να βρει συνενόχους στο να τσακίσει μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα,
καταδικάζοντας και τους αναπληρωτές σε χρόνια αδιοριστία και ανεργία.

  

Το Ενιαίο Σχολείο που ισχυρίζεται ότι δημιουργεί η κυβέρνηση, δεν είναι ούτε ενιαίο ούτε
καλύπτει τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των μαθητών αφού διαμορφώνει το
πρόγραμμα του με όσους εκπαιδευτικούς «περισσεύουν».

  

ÂÂÂ  Ζητάμε την κατάργηση όλου του αντιεκπαιδευτικού πλαισίου σε Γενική και
Ειδική Αγωγή.
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üÂÂÂÂ  Καμία ανάθεση ωρών μαθημάτων ειδικοτήτων σε δασκάλους. Όλα τα μαθήματα
των ειδικοτήτων στο Δημοτικό (Φυσική Αγωγή, Μουσική, Πληροφορική, Εικαστικά, Θεατρική
Αγωγή, Ξένες Γλώσσες) να διδάσκονται αποκλειστικά από τις αντίστοιχες ειδικότητες.

  

üÂÂÂÂ  Καλούμε όλους τους Συλλόγους Διδασκόντων να ζητήσουν συμπλήρωση ωραρίου με
ενισχυτική διδασκαλία.

  

üÂÂÂÂ  Κανένα παιδί έξω από το ολοήμερο.

  

üÂÂÂÂ  Κανένα τμήμα Νηπιαγωγείου, Α΄και Β΄ Δημοτικού με πάνω από 15 μαθητές, και 20
στις υπόλοιπες. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, δίχρονη υποχρεωτική
Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά χωρίς αποκλεισμούς. Ο Σύλλογος Διδασκόντων του
κάθε Νηπιαγωγείου να έχει το δικαίωμα να αποφασίζει για την κατανομή τμημάτων και για
τη βάρδια των νηπιαγωγών.

  

üÂÂÂÂ  Καμία υποχρεωτική μετακίνηση εκπαιδευτικών και μαθητών.

  

üÂÂÂÂ  Να λειτουργήσουν χωρίς καμία περικοπή όλα τα αναγκαία Τμήματα Ένταξης. Στην
παράλληλη στήριξη να υπάρχει ένας εκπαιδευτικός ανά μαθητή που έχει ανάγκη ειδικής
εκπαιδευτικής στήριξης.

  

üÂÂÂÂ  Καμία συμπλήρωση ωραρίου στην Ειδική Αγωγή από μόνιμους εκπαιδευτικούς της
Γενικής Αγωγής.

  

Aπαιτούμε ΑΜΕΣΑ μέτρα στήριξης της λειτουργίας των σχολείων, έκτακτη
χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των άμεσων αναγκών καθώς και
των απαραίτητων επισκευών, δωρεάν μετακίνηση των μαθητών, ένα δωρεάν γεύμα για
όλους τους μαθητές με ευθύνη του Υπουργείου. Άμεση χρηματοδότηση των Νηπιαγωγείων
από τις Σχολικές Επιτροπές για όλα τα αναλώσιμα. Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των
γονιών.
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Με βάση τα παραπάνω καλούμε όλους τους συναδέλφους μόνιμους-αναπληρωτές τ
ην Παρασκευή 29 Σεπτέμβρη στις 13:30΄ σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην
Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ηπείρου
, με αίτημα την κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία με ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ και
ταυτόχρονα την ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ.

  

ÂÂÂ  Κανείς εκπαιδευτικός δεν περισσεύει.

  

Διεκδικούμε αταλάντευτα: Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Κάλυψη όλων
των κενών με μαζικούς, μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών. Κατάργηση των
ελαστικών σχέσεων εργασίας.

  

ΤΟ ΔΣ
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